
 :السلسلة الاولى
 : 1تمرين رقم 

 :اذا كانت لديك الحسابات التالية المكونة لاصول وخصوم مؤسسة ما
 011: احتياطات -       011: تثبيتات معنوية -     0011: تثبيتات مادية -       1011: تثبيتات مالية

 011: مخزونات -                    011: خصوم جارية -          1011: والخسائرمؤونة الاعباء  -
 1111: خصوم غير جارية  -                011: ية جاهزةنقد -           1111: ر جاهزة حقوق غي -

 أحسب الاصل المحاسبي الصافي لهذه المؤسسة :المطلوب
 :0تمرين رقم 

حيث أعطت نتائج الدراسة أمام مشروعين مانعين بالتبادل  أرادت مؤسسة القيام بمشروع استثماري فوجدت نفسها
 :لهذين المشروعين ما يلي

 0المشروع  1المشروع  البيان
 23500 10111 التكلفة الابتدائية 

 10000 11111 رقم الاعمال
التكاليف الثابتة بما فيها الاهتلاك 

 السنوي
1011 1500 

 2000 0111 التكاليف المتغيرة
 % 00 % 00 الضريبة على الارباح

 :المطلوب
 أي المشروعين يساهم في خلق قيمة أكبر للمؤسسة حسب مؤشر العائد على الاستثمار؟

 :3التمرين 
 :اليك المعطيات الاتية لمؤسستين تنشطان في نفس القطاع

 المؤسسة ب المؤسسة أ البيان
 01111 00001 النتيجة قبل الفوائد والضرائب

 111111 00111 المال المستثمر راس
 % 00 % 00 الضريبو على الارباح

 : المطلوب
 أحسب القيمة الاقتصادية المضافة التي تحققها كل مؤسسة -1
 أي المؤسستين تحفز أكثر على الاستثمار فيها؟ -0
 



 :التمرين الرابع
 :اليك المعطيات التالية المستخرجة من دفاتر المؤسسة لعدة دورات انتاجية

 0سنة 0سنة 0سنة 0سنة 0سنة 1سنة  البيان
 01111 00111 01011 00011 00111 01111 رقم الاعمال

 00111 00111 10011 01011 10111 10111 مجموع الاعباء بما فيها المصاريف المالية
ون  1011و  ون سنويا للسنوات الثلاث الاولى 1011: تدفع اللمؤسسة مصاريف مالية سنوية تقجر ب  -

 .سنويا للسنوات المتبقية
 % 11: الضريبة على الارباح تقدر بـ -
 :ون يمول كما يلي 001111: راس المال المستثمر يقدر بـ -

  قرض عديم التكاليف % 01
 %  0قرض مصرقي تكلفته  % 01
 % 10اصدار اسهم عادية تكلفتها  % 01

 :المطلوب
 الاقتصادية المضافة التي تحققها المؤسسة في كل سنة من سنوات الدراسة  احسب اليمة -1
 احسب القيمة السوقية المضافة لهذه المؤسسة  -0
 احسب قيمة هذه المؤسسة في نهاية السنة السادسة  -0


